

# 中途下车解手时间太长引起口角 乘客不满催促醉打顺风车司机

“顺风车回家找人”“人找车，一人一狗拼车”……春运期间，拼车、顺风车等需求火爆。不过，漫漫旅途中可能发生的突发状况，也是对司乘关系的考验。

日前，上海浦东法院就审理了一起案件，打顺风车的醉酒乘客中途尿急，下车解手时间又较长，引起口角。乘客一掌打在司机头上，致司机感音神经性耳聋……

句，并用手拍了司机的后脑颈处一下。”

汪女士在当晚的询问笔录中则陈述如下：“因为（前夫）岁数大了，上厕所时间有点长，驾驶员有点不耐烦，多次催促后，说再不好要把我们行李扔下去。我和前夫上车了，我前夫开始骂骂咧咧，手往驾驶员后脑勺那边挥，被我拦住了，但没完全拦住，我的手还是顺势挥到了驾驶员后脑勺上，驾驶员马上抱着头说我们打人……后来他就报警了。因为我前夫喝了酒，情绪不稳定，我就叫驾驶员赶紧下车，以免事态进一步升级，后来我和前夫也下车了。”“我前夫用手挥过去，被我用手挡住了，然后我们手一起挥到了驾驶员后脑勺上。”“基本没什么力气，只是挥一下，还被我拦住了。”嗣后，该派出所进行调解，但双方未能达成和解。本案在审理过程中，被告齐先生陈述事发时也提到：“轻轻拍了原告一下。”

不愿赔 500 元  
最终判赔 5000 多元

记者从判决书中注意到，事实上，孙师傅被打后，原本仅向乘客提出赔 500 元。齐先生在公安笔录中陈述：“司机说被我打疼了，要让我赔 500 元，我不愿意赔 500 元，之后司机就报警了。”

汪女士也在笔录中陈述：“（司机）说要我们赔 500 元给他。我说我们商量一下，两三百赔给他可以哇，他说不行，就报警了。”

法院审理中，经原告孙师傅申请，法院委托司法鉴定中心对其伤情进行鉴定。该鉴定中心出具鉴定意见书，鉴定意见为：“被鉴定人因外力作用致头部外伤，其后出现右耳听力下降等症，未达到等级伤残；酌情给予误工期 30 日，营养期 7 日，护理期 7 日。”

法院认为，行为人因过错侵害他人民事权益造成损害的，应当承担侵权责任。

原告孙师傅主张被告打了原告后脑勺一下，有公安的询问笔录佐证，且被告齐先生在本案审理过程中也曾认可拍了原告一下，故对原告主张的侵权事实，予以确认。现被告主张无肢体接触，属于无正当理由的发言，法院不予采信。原告主张被告全额赔偿原告损失，于法有据，法院准予。

关于原告孙师傅主张的各项费用，法院结合原、被告辩称及相关证据，认定合计为 5000 余元。

最终，法院判决被告齐先生赔偿原告孙师傅 5000 余元。

晨报记者 姚沁芝



## “奢侈品”大衣直播间仅售 199 元 涉案 500 万元服饰均为假冒

专柜售价万元的奢侈品牌大衣，直播间里竟只要 199 元？不仅款式齐全还号称独家渠道价格；租用农宅开“大牌代工厂”，一件品牌羽绒服加工费仅收 100 元。近日，上海青浦警方连续破获两起假冒注册商标案，抓获犯罪嫌疑人 21 名，涉案金额超 500 万元。此次行动展现了警方在打击知识产权犯罪方面的决心和能力。

### 直播销售假冒奢侈品大衣

2024 年 11 月，青浦公安分局经侦支队在日常工作中发现，某短视频平台有人通过直播形式销售假冒“奢侈品大衣”。这些大衣专柜售价高达万元，而直播间售价仅 199 元，且声称有“独家渠道”。经品牌权利人鉴定，该网店所售服饰均为假冒注册商标商品。

经过综合研判分析，警方迅速锁定了该犯罪团伙，并查清其发货地点及仓储点。2024 年 11 月 15 日，经侦支队会同重固派出所开展统一抓捕行动，抓获犯罪嫌疑人徐某等 9 人，当场查获成品服饰 6000 余件，布料 20 余卷。

经查，犯罪嫌疑人徐某原本从事纱线生意，因利润较低，便转而生产假冒高端品牌成衣。2023 年 2 月起，徐某在自建工厂设立产销窝点，雇佣人员进行客服、打包发货等工作。通过购入普通布料、印花、裁剪后，发给合作方加工成成品服饰，再通过网络直播销售。为逃避追究，所有服饰未打上“奢侈品牌”领标。截至目前，涉案金额超 500 万元。

### 代加工假冒国际品牌羽绒服

2024 年 11 月，青浦公安分局经侦支队在梳理在侦案件时发现，外省市有人经营代加工厂，专门代加工假冒“知名国际品牌羽绒服”。经品牌权利人鉴定，这些羽绒服均为假冒注册商标商品，且未获得品牌加工授权。

12 月，经侦支队会同崧润路派出所、商榻派出所开展统一抓捕行动，一举捣毁该犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人叶某等 12 人，当场查获羽绒服成衣 500 余件，以及品牌吊牌、水洗牌等配件若干。

经查，2021 年 6 月，叶某夫妇租用农村自建房开设私人作坊，后发现某国际品牌羽绒服销量好，便通过朋友牵线与销售商合作，代加工假冒国际品牌羽绒服，每件收取 100 元左右加工费。2023 年起，叶某夫妇招聘人员担任车工、扣子工等，明知生产的是假冒品牌，仍继续生产。截至案发，已生产假冒羽绒服 1000 余件。

目前，徐某、叶某等 19 人因涉嫌假冒注册商标罪被依法采取刑事强制措施，张某等 2 人因涉嫌销售假冒注册商标商品罪被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

警方提醒，经营者应守法经营，切勿因贪图利益而触犯法律红线。消费者购买商品时需擦亮眼睛，避免因贪图便宜而购买到假冒商品。若不慎买到假货，应保留相关凭证，及时向平台举报或向公安机关报案，维护自身合法权益。

文/晨报记者 陈泉  
图/上海警方



### 物资回收

**渝水堂 高价收购**  
红木家具·老家具·字画·扇子·印章·像章·老服装·小人书·紫砂壶·玉器·瓷器·地址：多伦路文化名人街 182 号（近四川北路）  
热线电话：65407260 13601926417  
高经理 免费上门服务

投放热线：22895373

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告

### 保险公告

经国家金融监督管理总局上海监管局批准，中国人寿保险股份有限公司上海市奉贤支公司地址变更为上海市奉贤区望园南路 1799 弄 15 号 1 层。机构编码 000005310120，联系电话 021-20712000，特此公告。

上海如家中山北路酒店管理公司遗失公章一枚，声明作废。